Liebe Mitmenschen! Helfen Sie, Mitbestimmung auf kommunaler Ebene zu organisieren und sagen Sie:
JA zum Bürgerforum in (Ortsname)!
Beteiligen Sie sich an unserem Bürgerbegehren für einen Bürgerentscheid in (Ortsname)! Finden Sie nicht auch, dass in den letzten zwei Jahren von Seiten der politisch Verantwortlichen in (Bundesland) und auch in (Ortsname) einiges schiefgelaufen ist? Sind Ihnen angesichts der ständig wechselnden Krisen und Probleme nicht auch viele Fragen gekommen? 
HIER NUR EINIGE DAVON:
· Wie können wir unsere stets wachsenden Probleme in unserem Ort in Griff bekommen? 
· Welche Zukunft wünschen wir für uns und die nachkommende Generation?
· Kommt es zu Energieproblemen, Lieferengpässen und möglicherweise zu Hunger? 
· Werden Heizen und Benzin im nächsten Winter für Normalverdiener womöglich unbezahlbar werden? Werden die Lebensmittelpreise weiter explodieren?
· Wie können wir der beginnenden Versorgungskrise entgegentreten? 
· Was können wir in unserem Ort gegen die galoppierende Inflation und steigende Armut tun? 
· Warum werden Krankenhäuser geschlossen und Intensivbetten abgebaut, obwohl die Politik ständig vor der Überlastung des Gesundheitssystems warnt?
· Was wird gegen die ständig anhaltende Bildungskrise (zu große Klassen, zu wenig Lehrer) getan?
· Wie wollen wir miteinander leben angesichts der anhaltenden Krisen? Brauchen wir neue Regeln, damit unser Zusammenleben besser funktionieren kann? 
Diese und viele andere Fragen wollen wir gerne den verantwortlichen Politikern und der Bürgerschaft in (Ortsname) stellen und gemeinsam nach Lösungen suchen. Unser menschliches Für- und Miteinander soll im Mittelpunkt stehen. Nur so können wir die anbahnenden Krisen bewältigen. Finden Sie nicht auch, dass wir alle einen echten Dialog miteinander brauchen und Politiker ihre Entscheidungen uns Menschen gegenüber begründen sollten? Schließlich sind sie von uns gewählt und werden von uns bezahlt, um unsere Interessen zu vertreten. Aber tun sie das wirklich? 
Haben Sie das Gefühl, dass Ihre Interessen bei anderen drängenden Fragen in zentralen Lebensbereichen wie Löhne, Altersversorgung, Steuern, Bildung, Gesundheit, und aktuell Frieden und Deeskalation im Ukraine-Konflikt gewahrt sind? Haben Sie das Gefühl, dass Sie von den politisch Verantwortlichen mit Ihren Ängsten und Sorgen ernst genommen werden? Wir meinen, es bedarf in (Ortsname) dringend eines öffentlichen Debattenraums, in dem alle Menschen frei und offen den politisch Verantwortlichen ihre Fragen stellen, eigene Gedanken äußern und so miteinander ins Gespräch kommen können. Wir müssen gemeinsam neue Wege finden, um unserer Gesellschaft eine lebenswerte Zukunft zu ermöglichen.  
DAHER UNSERE INITIATIVE: Wir fordern umgehend die Einrichtung einer wöchentlichen, öffentlichen Bürger-Frage-Runde mit der Politik, für alle interessierten Menschen! Denn im kommenden Winter werden wir sicher noch mehr existenzielle Probleme haben. Bitte unterstützen Sie unser Bürgerbegehren für dieses wöchentliche, öffentliche Bürgerforum. Wenn wir gemeinsam die notwendigen Unterschriften von (Zahl) erreichen, muss es durch die Politik umgesetzt oder in einem Bürgerentscheid durch alle Wahlberechtigten in unserem Ort entschieden werden. Ihre Unterschrift zählt! Schaffen wir gemeinsam eine neue politische Kultur!   Kontakt zur Initiative:         
[bookmark: _GoBack]Unterstützen Sie auch mit Ihrer Unterschrift die Heilung unserer Demokratie! Hier können Sie online unterschreiben: https://innn.it/Demokratieheilen  
